

● 正 誤

本誌前號(大正七年七月三十一日發行)三藤香吉君「多發性贅骨腫ニ就テ」ノ正誤

頁	行	誤	正
五八九	一五	外上方移動	外上方ニ移動
五九二	六	腸前上棘	腸骨前上棘
同	一二	僅ニ二六二仙迷	僅ニ六二仙迷
五九三	六	Enostoses	Enostose
五九四	一四	全ク交スル	全ク交通スル
五九八	八	肋骨頭	肋骨頭
五九九	五	Helzfeld	Helzfeld
同	一一	詳述セル	詳述セル
同	一二	Bassel-Hogen	Bassel-Hagen
六〇一	五	Herzfeld	Herzfeld
同	九	軟端ノ	骨端ノ
六〇三	一七	◎骨腫	贅骨腫
六〇四	二	◎發育	骨發育